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４月７日に 128 名の新入生が六浦中学校へ入学しました。PTA 役員も微力ながら受付のお手伝いをさ

せていただき、一緒にお祝いしました。まだ着慣れない制服と校舎に戸惑いながら、生徒会の先輩方に誘導

される新入生の姿は初々しく、我が子の入学式を思い出させてくれます。新入生委員決めも前年度の各委員

長、副委員長さんにお手伝いいただき、決まりましたよ。 

４月１１日には第１回 PTA 役員会、４月２０日には第１回常任委員会を開き、これからの１年間について

話し合いました。１６日には委員総会（顔合わせの会）を開催し、各委員の委員長、副委員長が選出されま

した。それぞれ委員会をまとめ、常任委員としても活躍してくださる予定です。各委員を引き受けていただ

いたみなさん、正副委員長さんと共に無理なく！楽しく！活動していきましょう！！ 

そして、PTA 会員の皆さま応援してください！どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会 長 髙梨   ゆかり 
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４・５ 

◆金沢区 P 連 書面総会 

区内 31 校の小中学校が一堂に会

し開催される予定でしたが、社会情

勢のあおりを受けて今年も、書面総

会となりました。 

 ５月総会開催日決定！  

◆六浦中学校 PTA 書面総会 ５月２３日（月）締め切り 

本年度の PTAのテーマは、 

「Keep Smile! 笑顔から始めよう我ら六中応援団」です。

笑顔は幸せを呼ぶ！ 

保護者、教職員、地域の皆さんで力を合わせて、楽しく笑顔で

学校活動を応援していきましょう。 

✨ 



  

 

 

 

 

今年１月７日に今年度生徒会役員に委嘱状が手渡され、新スローガンが示されたそうです。「SDGs

達成まで３1８４日今日あなたにできる事は？」新生徒会役員による SDGs 啓発活動が始まったよう

です。（４月１６日現在） 

 

 

 

 

 

 

 

六中 PTAも微力ながら生徒会にならい、SDGｓの考え方を取り入れてみようと考えています。 

まずは「１２.つくる責任つかう責任」より 

現在、六浦中ＰＴＡが発行しているこのティタイムですが、１回発行するのにＡ４用紙、約１，１２２枚も

の紙を使用しています。以前は１年間で約９回発行されていたので、年間約１０，０９８枚の紙が消費さ

れていたことになります。ご家庭によってはカバンの奥に忘れられていたり、見られずに捨てられて

いることもあるようです。もったいないですよね。 

昨年度は発行回数を減らすことで、約４，４８８枚もの紙の消費量を減らすことに成功しました！ 

では、「ＩＣＴ」は知っていますか？ 

今、学校ではＩＣＴ教育を進めていますよね。情報と通信の技術の略ですが、スマホ、タブレット、パソ

コンなどを活用しようという試みです。そこで、今年度より六中ＰＴＡでもティタイムをマチコミで見ら

れるようにしようと考えています。ゆくゆくは他の配布物も電子化できるといいなと思っています。

PTAマチコミが皆様に広まるまでの準備もありますので、段階的に目標達成していこうと思います。 

今年度のスローガン「Keep Smile! 笑顔から始めよう我ら六中応援団」であるように

PTA 会員みなさんの応援の力をもらい進めていきます。「１７.パートナーシップで目標を達成しよう」

の精神ですね。みんなで力を合わせ目標達成していきましょう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

朝のあいさつ・見守り活動参加について 

～地区指導委員会より～ 

5 月 1０日より保護者の見守り活動を行います。 

毎週火曜日 8 時 20 分～8 時 45 分まで、年 1 回の参加

となります。 

もちろん予定がある時は、都合の良い日に変更していた

だいて構いません。大雨、雪など悪天候の時、別の週に振

り替えて構いません。その際、当番変更の連絡は必要あり

ません。多くの優しい目で見守っていきましょう！ 

※地区指導委員当番・保護者当番・地域の方へ 

 大雨・大雪など警報、注意報が出た場合のあいさつ当番は中止になる場合があります。 

ボランティア活動！メンバー募集中 

 

◎読み聞かせボランティア 

「おはなしの翼」 

◎図書整備ボランティア 

 

◎花の手入れ「フローリスト」 

 

☆コーラス、テニスサークルも部員募集中 

みなさん、ティタイムを 1回発行するのにどのくらい

紙を使用しているか知っていますか？ 

『SDGs』、日本語では『持続可能な開発目標』と訳されています

が、いったいどういうものでしょう？１～１７まで色とりどりの

アイコンを目にした方も多いかと思います。その１７の目標には、

さらに細かい１６９もの具体目標が隠れています。気になる方は

調べてみてくださいね。 

２０１８年時点、日本で達成されていると世界から評価されたの

は、目標４の「質の高い教育をみんなに」一つだけだそうです。 


